



Nr. înreg: 3480 / 02.08.2011

**Către :** Parlamentul României – Camera Deputaților

**În atenția:** Domnului Ștefan Valeriu ZGONEA – Deputat

**Referitor la:** Interpelarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.3453B/2011

**Stimate domnule Deputat,**

Referitor la interpelarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.3453B/2011 privind poziția Guvernului României față de intenția autorităților bulgare de a construi un depozit de deșeuri radioactive la Kozlodui, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile Legii nr. 22/2001 *pentru ratificarea Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991*, Ministerul Mediului și Pădurilor participă la procedura de evaluare a impactului asupra mediului (EIA) în context tranfrontieră pentru acest proiect.

În acest context, potrivit actului normativ menționat, în această procedură sunt implicate autoritățile și publicul țării posibil afectate. Documentația EIA este supusă analizei autorităților publice, implicit instituțiilor cu atribuții specifice în domeniul nuclear și publicului din zonele potențial afectate, sunt efectuate consultări pe baza întregii documentații între autoritățile publice, urmând ca rezultatul evaluării impactului asupra mediului precum și observațiile primite de la autorități și public să fundamenteze poziția finală a statului potențial afectat.

Prin organizarea în data de 07 iulie 2011 la Bechet, jud. Dolj a dezbaterii publice a Raportului privind impactul asupra mediului pentru proiect, publicul și în special cel din zona de influență a proiectului a participat efectiv la procedură și a avut posibilitatea de a prezenta opiniile și comentariile legate de posibilele efecte ale proiectului. În continuare partea română va evalua comentariile.

Toate comentariile autorităților publice, implicit ale instituțiilor cu atribuții specifice în domeniul nuclear, referitoare la efectele asupra sănătății populației, asupra factorilor de mediu (apă, aer, sol, subsol, floră, faună, peisaj) precum și cele ale publicului, vor fi înaintate părții bulgare pentru analizarea și formularea soluțiilor de rezolvare a problemelor semnalate.



În perioada de consultare care urmează, autoritățile din România vor evalua comentariile și răspunsurile oferite de partea bulgară cu privire la opiniile/comentariile autorităților/instituțiilor/publicului din România.

Procedura de evaluare a impactului asupra mediului în context transfrontieră este în plină desfășurare urmând ca, după primirea acestor răspunsuri de la partea bulgară, autoritățile române să reanalizeze situația.

Toate informațiile privind acest subiect vor putea fi consultate pe pagina de web a Ministerului Mediului și Pădurilor la adresa <http://www.mmediu.ro>.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

**MINISTRU**

**LÁSZLÓ BORBÉLY**